

周K线现久违四连阳 延续碎步攀升走势

“妖股”皆折戟 逢低收“白马”

周沪深股市延续着9月27日以来的碎步攀升走势,其中上证指数不仅实现了19个月来首次周线4连阳,而且还连续两天刷新10个月新高。反观深证成指和创业板指两大“领先指标”,周K线却分别收出了最近6个月、4个月来首次3连阴,让不少“赚指数亏钱”的投资者备受煎熬。上周五证监会例行新闻发布会表示,对56家“准上市公司”终止首发审查。市场人士分析,这对新股上市分流资金压力多少是一个缓

解作用,同时也彰显高层监管的决心,对市场是利好。事实上,目前不少机构对后市看法偏乐观,“吃饭行情”、“赚钱效应”等关键词被频繁提起。

西南证券表示,市场目前走势健康,在年线位置有着非常强的支撑,沪市指数在创出10个月以来的新高后,显示市场活力依旧。虽然市场在上行过程中依旧会有反复,但是市场的整体格局依然是震荡向上。

随着以“妖股”为首的高位股上周集体回落,有机

构预测,本周热点将发生变局。新进场的部分增量资金必然会选择逢低布局尚未被过度炒作的白马股,而从妖股撤退的获利资金也必然会大举调仓换股,所以本周市场极有可能会进行一轮风格偏好的切换。其认为,年底高送转题材是这两股资金力量的首选品种。除了高送转行情值得期待,也有观点认为,蓝筹股有机会成为下一轮市场热点。有市场人士认为,深港通即将开通,将极大提高蓝筹股的估值。 ■ 杨晓春

名家看盘



中国股市何必为美国大选站队

中国股市3100点上下的徘徊,无巧不巧地撞上了美国大选。即将开通深港通的中国股市或需要看一看外面的世界,但决无为美国大选站队的理由。

对于中国股市来说,当务之急不仅是尽快接轨国际,更重要的是搞好自身的规范发展更好地服务实体经济。然而,从以往的情况来看,我们在这方面并不是处理得很好。特别是由于过多地急于向美国看齐和接轨所谓的国际规则,一些未必适合国情的美国模式或国际范儿的盲目引进和简单模仿,给我们带来了太多把握不定的杠杆化泡沫风险,以至于现在不得不再地过去去杠杆防风险当成顶层政策设计的头等大事。事实上,如果离开了服务实体经济,离开了股市本身的正常发展,股市的“自我恢复和自我调节”将难免成为一句空话。 ■ 黄湘源

市场观察

恒大减持梅雁吉祥

险资概念股还能不能碰了?

近日,关于恒大减持梅雁吉祥的事件,引起了各界的关注。险资资金,本来与养老基金、社保基金、企业年金等长期资金类似,都具有直接或间接稳定市场走势的作用,而其仓位的变动或持股的情况,也或多或少影响着投资者的跟风热情。

殊不知,在最近一两年时间,险资资金开始频繁异动,但凡牵涉险资机构的身影,即我们称之为险资概念股,均容易受到市场的提振,更有甚者还可能因此得到市场的爆炒。

不过,若险资变成游资,则普通投资者不仅不可能获得“分得一杯羹”的待遇,而且还可能会因高位跟风而陷入至高位套牢的格局。只可惜,当你从高位接过最后一棒之际,大资金早已成功把高位筹码转移至你手中。或许,这也是股票市场中信息不对称的真实写照了。

险资资金,本来需要对市场起到一定的积极引导作用,乃至是长期价值投资的影响。但,如果把把这个方向搞错了,则长期投资变成了短期投机,其不仅不能够起到良好的引领作用,而且还会促使投资者强化短期投机的意识。这,也是让市场感到担心的问题。

时下,恒大减持梅雁吉祥事件,已经引发了上交所的问询,这对短期险资概念股构成了冲击。与此同时,对于部分价格遭到爆炒,却缺乏实质性基本面支撑的股票,其受到的冲击持续性,估计会更为深刻。或许,此次事件也会引起相关险资资金的慎重投资,而未来险资概念股可能会暂时性熄火。

在险资新规和交易所问询等相关事件的影响下,未来险资的投资行为或将会有所收敛。对于前期炒高,且缺乏实质性基本面支撑的险资概念股,投资者还是少碰为妙。 ■ 郭施亮

热点预测

本周证券市场要闻前瞻

本周A股该关注什么?美国大选不确定性增强,避险情绪升温;10月CPI将公布,经济转型防止楼市泡沫;9只新股申购;投资机会方面,备战“双十一”,关注主题投资机会;同时,关注国内经济数据。

【热点事件】10月CPI将公布

据国家统计局消息,11月9日国家统计局将正式公布10月份CPI和PPI等数据。专家表示,预计10月CPI同比增速将比上月小幅回升;PPI同比增速仍有望继续回升。未来财政政策将继续保持现状,货币政策保持稳健,防止楼市泡沫、控制信贷投放节奏和优化信贷投向结构应是调控重点。下一步仍需从需求端和供给端进行改革,使经济转型升级得以顺利实现。

美国大选不确定性增强 避险情绪升温

本周迎来美国大选,海外风险集中。国际资本市场避险情绪逐渐上升,利于黄金反弹,压制美元。国内方面,经济数据也较为密集,从领先指标来看,短期贸易方面难有明显改善,但是经济运行惯性或带动PPI同比保持小幅回升,支撑基本面走势。

【新股提示】本周9只新股申购

根据新股申购时间的安排,本周共有9只新股申购,分别为乐心医疗、徕木股份周一(11月7日)申购,桂发祥、步长制药周二(11月8日)申购,凯莱英、康德莱周三(11月9日)申购,科信技术、博迈科周四(11月10日)申购,通灵珠宝周五(11月11日)申购。

【投资机会】备战“双十一” 关注概念股

进入十一月,年度购物狂欢盛宴双十一也即将到来。目前,大型电商均已提前进入应战状态。业内人士认为,双十一已成为一年中最具影响力的全民购物狂欢节,交易额今年有望突破千亿元。这一方面将为参与双十一的合作电商带来销量的快速增长,另一方面将大幅提升快递包裹量,预计今年将突破40亿件,快递物流行业受益明显。

在此背景下,包括民生证券、申万宏源、国联证券、中泰证券等在内的多家券商也纷纷表示,看好双十一受益股近期的机会,尤其是物流、电商、商业贸易、家用电器等板块将直接受益。其中,民生证券表示,关注双十一投资机会,重视绩优成长性标的。推荐南极电商、跨境通、苏宁云商、小商品城等。

【财经日历】

11月7日,星期一,中国将公布10月外汇储备。

11月8日,星期二,中国将公布10月贸易帐;德国将公布9月工业产出环比。

11月9日,星期三,中国将公布10月物价指数;美国大选将公布结果。

11月10日,星期四,美国将公布11月5日当周初请失业金人数。

11月11日,星期五,欧元区将公布10月CPI环比终值、同比终值;美国将公布11月密歇根大学消费者信心指数初值。

■ 桃子

应时报表

掘金低市值个股

相较于大盘股,小市值品种具备更高的股性以及活跃度,也更容易成为行情中的核心。数据统计,截至11月4日收盘,两市共422只个股流通市值低于30亿元,其中170只个股流通市值不足20亿元。总市值方面,两市共452只个股总市值低于50亿元,其中21只个股总市值不足30亿元。 ■ 杨晓春

简称	流通市值(亿元)	市盈率(倍)	行业
丝路视觉	2.22	57.17	计算机
欣泰电气	2.97	-	电气设备
中富通	3.45	35.65	通信
理工光科	3.73	71.39	机械设备
佳发安泰	6.06	45.44	计算机
集智股份	6.31	79.86	机械设备
和科达	6.39	98.61	机械设备
塞力斯	7.23	43.52	医药生物
能科股份	8.01	270.56	电气设备
黄山胶囊	9.29	64.17	医药生物

概念题材

谁是今年A股的涨幅王?

名家汇股价上涨17倍

上周五次新股名家汇大跌,收盘跌幅7.03%。不过,这并不妨碍该股成为今年的“涨幅王”。自今年3月24日上市以来,该股累计涨幅超过17倍(与发行价相比),达1715%;其他涨幅超过10倍的还有去年底上市的可立克、万里石,以及今年7月份上市的科大国创和华锋股份。

从这些次新股的表现看,其在上市连续“一”字涨停打开后,仍经历了一波波的上涨,而且涨幅惊人。大盘始终在3000点上下区间震荡,这些次新股为何能风景这边独好?

申万宏源李青表示,10月份以来,次新股、高送转和重组一直是市场的三大热点。“目前市场还是以存量资金博弈为主,场外增量资金仍比较欠缺。这样的资金面下,次新股因为没有限售股解禁压力,流通盘小,也没有套牢盘,股价拉升更加容易,也更能激发市场人气,所以更受资金青睐。” ■ 东方

遗失声明

安徽信达传媒有限公司财务章,法人(鲍彦)章遗失,声明作废,由此引发的一切经济责任由本单位自行承担。

● 34008514 现声明作废

● 杨国齐购车购置税日金福园4栋902,车位1236 收据遗失,收据号:33330236,金额,24630 特此声明。

● 王飞、姜曼曼遗失中国南海海花岛从属协议书,编号1316108,金额10000元整,声明作废。

减资公告

安徽城建检测科技有限公司(注册号:340107000027537)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由人民币2100万元减少至人民币100万元,请债权人自本公告见报起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求,特此公告。

减资公告

安徽城建检测科技有限公司(注册号:340107000027537)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由人民币2100万元减少至人民币100万元,请债权人自本公告见报起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求,特此公告。

注销公告

凤台县凤景楼酒店拟向公司登记机关申请注销登记,已于2016年11月6日成立清算组,清算组由金本玉等人组成,清算组负责人:金本玉,请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

